山东高速工程咨询集团有限公司 2021 年中期财务等重大信息公告

一 、公司基本情况

- 1. 中文名称: 山东高速工程咨询集团有限公司
- 2. 注册地址: 济南市二环东路 12550 号山东大学山东 高速工程技术中心 A 座。
- 3. 经营范围:公路、铁路、建筑、人防、水运、市政、城乡开发等行业的咨询、代建、监理、全过程工程咨询、试验检测、基础设施健康监测,以及科研、新材料新技术开发推广等业务。
- 4. 办公地址: 济南市二环东路 12550 号山东大学山东 高速工程技术中心 A 座。
 - 5. 网址: http://www.sdgsgczxjt.com
- 6. 公司简介:山东高速工程咨询集团有限公司是山东高速集团出资设立的全资子公司,注册资金1.5亿元,资产总额9.2亿元。经营范围涵盖公路、铁路、建筑、人防、水运、市政、城乡开发等行业的咨询、代建、监理、全过程工程咨询、试验检测、基础设施健康监测,以及科研、新材料新技术开发推广等业务。

二、财务部分

(一) 主要会计数据和财务指标

单位: 万元 币种:人民币

项目	本期金额(4-6月)	上期金额(1-3月)	变动比例(%)
营业收入	16333	12655	29. 06%
利润总额	3212	1459	120. 15%
资产总额	94973	77180	23. 05%
负债总额	33857	20224	67. 41%
所有者权益	61116	56956	7.3%

(二)财务会计报告摘要

2021 年上半年,山东高速工程咨询集团累计实现营业收入 2.9 亿元,完成年度预算 7.78 亿元的 37.28%;同比增加 0.72 亿元,增长 33 %。实现利润总额 0.47 亿元,完成年度预算 1.06 亿元的 44%;同比减少 0.09 亿元。

三 、报告期内发生的重大事项

无。

山东高速工程咨询集团有限公司董事会 2021年7月1日